DOGAL SAYI PROBLEMLERI

1. Zeynep Hanim manavdan kilogrami 6 TL olan 5. iki arkadasin 4 yil 6nceki yaslari toplami 40'tir.
biberden 3 kg, kilogrami 5 TL olan domatesten 4 Bu iki arkadasin 3 yil sonraki yaslari toplami
kg almgtir. kag olur?

Zeynep Hanim manava 50 TL verdigine gore
kac TL para iistii alir?

2. Hakan Bey bir elektronik magazasindan 2650 6. Ardisik g dogal sayinin toplami 60°trr.
liraya bilgisayar alarak 250 lirasini pesin Buna gore bu sayilarin en biiyiigi kagtir?

6demistir.
Kalan borcunu 12 esit taksitle 6deyecek olan

Hakan Bey’in her ay 6demesi gereken para
kag liradir?

7. Ceren’in balonlarinin sayisi Zehra’nin balonlarinin
sayisinin 3 katidir.

Ceren ile Zehra’nin toplam 20 balonu olduguna
3. Ucg kardesten Tarik Fatih’ten 4 yas bilyiik Arda ise gore Ceren’in kag balonu vardir?
Tarik’tan 3 yas kuguktar.

Arda 20 yasinda olduguna gére Tarik ile
Fatih’in yaslari toplami kactir?

8. Bir sinifta erkeklerin sayisi kizlarin sayisindan 5

fazladir.
4, Yeni aldigi matematik kitabindan ilk giin 60 soru azladir

cbzen Merve 2. giin ilk giin gdzdgii soru Sinif mevcudu 37 olduguna gore siniftaki kiz

sayisinin 3 kat kadar 3. giin ise 2. giin ¢6zdug( o6grenci sayisi kagtir?

soru sayisinin yarisi kadar soru ¢ézmustdr.

Buna gore Merve lg¢ giinde toplam kag¢ soru
¢c6zmiistiir?
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9. Sila marketten 3 tane gikolata ve 6 tane biskuvi

13. Toplamlar 37 olan iki sayidan biri digerinin 2
alarak 39 TL 6demistir.

katindan 4 fazladir.
1 tane cikolatanin fiyati 5 TL olduguna gore 1

Buna gére kiiciik say kactir?
tane biskiivi kag liradir?
14, 5 limonu 10 liradan alan bir seyyar satici 3 limonu
10. Tanesi 60 kurustan 20 tane yumurta alan Sinem 12 liradan satmistir.
eve gelirken yumurtalarin bir kismini kiryor. . .
Bu satici 40 limonun satisindan kag lira kar
Kalan yumurtalarin tanesi 80 kurusa geldigine eder?

gore Sinem kac yumurta kirmistir?

15. Aralarinda 900 kilometre mesafe bulunan A ve B
sehirlerinden iki arag birbirlerine dogru saatte 70
11. Mehmet bir gubugu 12 cm uzunlugunda 6 es km ve 80 km hizlarla harekete bagliyor.

parcaya ayirmistir. Bu iki arac¢ harekete basladiktan ka¢ saat

”
Cubugu 8 cm uzunlugunda parcalara ayirsaydi sonra kargilasir?
elde edecegi parca sayisi ka¢ olurdu?

16. Ahmet, bilet kuyrugunda bastan sekizinci, sondan
12. Bir bakkal 78 litre zeytinyadini tger litrelik altincl siradadir.
siselere doldurup sisesini 10 TL’den satiyor. . . .
Buna gore bu bilet kuyrugunda toplam ka¢
Tiim siseleri satan bakkalin eline kag lira para kisi vardir?
gecer?
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